MEHMET AKİF ERSOY İLKOKULU TARİHÇESİ

       Okulumuz 1986-1987 Eğitim-Öğretim yılında 8 derslikli,1 müdür odası,1öğretmenler odası olarak Mehmet Akif Ersoy İlkokulu adı altında eğitim öğretime başlamıştır.

         Mehmet Akif Ersoy İlkokulu olarak 1997 yılına kadar devam etmiştir.1997 yılından itibaren okulun adı Mehmet Akif Ersoy İlköğretim Okulu olarak değiştirilip 6.sınıf oluşturulmuştur.1999 yılında 1 ( bir ) sınıfa ihtiyaç olduğundan zemin kattaki salon ikiye bölünerek sınıf oluşturulmuş ve eğitim öğretime devam edilmiştir.

         Okulun 1997 yılında ilköğretim okuluna dönüştürülmesi ile 1 adet okul öncesi ana sınıfı, 5 adet birinci kademe sınıfı ( 1A-2A-3A-4A-5A ) ve 3 adet ikinci kademe sınıfı ( 6A-7A-8A ) olarak eğitim öğretime devam edilirken 2012 yılında uygulamaya konulan4+4+4 uygulaması neticesinde okulumuz ilkokula dönüştürülmüştür.

 

         Şu an okulumuzda 1 ( bir ) müdür,1 ( bir ) müdür yardımcısı,5 ( beş ) birinci kademe öğretmeni,2 ( iki ) okul öncesi ana sınıfı öğretmeni olmak üzere toplamda 9 kadrolu öğretmen mevcuttur. Okulumuzda yardımcı hizmetler sınıfında kadrolu çalışan 1 ( bir ) hizmetlimiz bulunmaktadır.
